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Теперь международной холдинговой компанией 
признается международная компания, зарегистри-
рованная в порядке редомициляции иностранной 
организации, которая была создана в соответствии 
с личным законом до 01.03.2022 г., и с даты ее соз-
дания до даты регистрации международной компа-
нии прошло не менее 3 лет.

При этом на дату регистрации международной 
компании в порядке редомициляции совокупная 
доля прямого и (или) косвенного участия контроли-

Под действие моратория на банкротство попадают 
все юридические лица, за исключением должни-
ков, являющихся застройщиками многоквартирных 
домов и (или) иных объектов недвижимости, вклю-
ченных в единый реестр проблемных объектов 
на 1 апреля 2022 года.

Мораторий на банкротство влечет действие 
в отношении организаций, на которые он распро-
страняется следующих запретов:

•	 на удовлетворение требований участника 
о выделе доли (пая) в имуществе в связи 
с  выходом из состава его участников, вы-
куп либо приобретение компанией разме-
щенных акций или выплата действительной 
стоимости доли (пая);

Федеральный закон от 26.03.2022 № 66-ФЗ
С 26 апреля вступили в силу новые требования к организациям для признания 
их международными холдинговыми компаниями

Постановление Правительства РФ от 28.03.2022 № 497; 
Письмо Банка России от 05.05.2022 № ИН-018-53/62
С 1 апреля на 6 месяцев введен мораторий на возбуждение дел о банкротстве 
по заявлениям, подаваемым кредиторами, в отношении юридических 
и физических лиц

НАЛОГИ

БАНКРОТСТВО

рующих лиц должна составлять не менее 75% от со-
вокупной доли прямого и (или) косвенного участия 
контролирующих лиц иностранной организации, 
являвшихся таковыми по состоянию на 01.03.2022 г. 
и (или) ставших таковыми с 01.03.2022 г. до даты 
регистрации этой международной компании в по-
рядке редомициляции иностранной организации 
в результате наследования лиц, являвшихся контро-
лирующими лицами этой иностранной организации 
до 01.03.2022 г.

•	 на прекращение денежных обязательств 
путем зачета встречного однородного тре-
бования (если нарушается очередность 
удовлетворения требований кредиторов);

•	 на выплату дивидендов, доходов по долям 
(паям), а также распределение прибыли 
между участниками;

•	 на начисляются неустойки (штрафа, пени) 
и иных финансовых санкций за неисполне-
ние или ненадлежащее исполнение денеж-
ных обязательств и обязательных платежей, 
за исключением текущих платежей.
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Согласно регулированию, вступившему в силу 
1  апреля 2022 г., в течение календарного месяца 
физические лица вправе были перевести за пре-
делы РФ со своего счета в российском банке на 
свой счет или другому физическому лицу за рубе-
жом не более 10 тыс. долларов США или эквивалент 
данной суммы в иной валюте.

Через компании, оказывающие услуги по пере-
воду денежных средств без открытия счета, можно 
перевести в месяц не более 5 тыс. долларов США 
или в эквиваленте в другой валюте.

С 16 апреля 2022 г. данное правило было смяг-
чено. Установлено, что в течение календарного 

Теперь ограничение в размере 30% от суммы обя-
зательств также не распространяется на контракты 
(договоры), предусматривающие:

•	 оказание нерезидентами резидентам услуг 
международной перевозки товаров (грузов), 
транзитной перевозки товаров (грузов), ус-
луг по предоставлению подвижного состава 
для осуществления таких перевозок, пере-
возки порожних вагонов, транспортно-экс-
педиционных и логистических услуг, а также 
оплату сопутствующих расходов, связанных 

Информация Банка России от 01.04.2022
С 1 апреля смягчены валютные ограничения на перевод денежных средств 
за рубеж для физических лиц

Решение Совета директоров Банка России от 01.04.2022; Информация Банка России 
от 01.04.2022
Со 2 апреля расширяется перечень видов контрактов, на которые не 
распространяется установленное Банком России ограничение размера 
предварительной оплаты или авансового платежа резидентами в пользу 
иностранных юридических и физических лиц

ФИНАНСЫ

месяца резиденты России, а также нерезиденты 
из дружественных стран имеют право перевести 
со своего счета в российском банке на свой счет 
или другому физическому лицу за рубежом не бо-
лее 50 тыс. долларов США или эквивалент в другой 
иностранной валюте.

Через компании, оказывающие услуги по пе-
реводу денежных средств без открытия счета, ре-
зиденты и нерезиденты из дружественных стран 
по-прежнему могут перевести в месяц не более 
5  тыс. долларов США или эквивалент в другой 
валюте.

с организацией таких перевозок, тарифов, 
сборов и платы за услуги инфраструктуры 
транспортного сообщения;

•	 оказание нерезидентом услуг, выполнение 
нерезидентом работ, передача нерезиден-
том информации, результатов интеллекту-
альной деятельности, в т. ч. исключительных 
прав на них, сумма обязательств по каждо-
му из которых не превышает 15 000 долла-
ров США.

Информационное сообщение Банка России от 08.04.2022
11 апреля ключевая ставка Банка России снижена до 17% годовых. 
4 мая ключевая ставка понижена до 14% годовых
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Предусмотрены следующие особенности:
•	 срок окончания приема предложений (зая-

вок) участников отбора может быть сокра-
щен до 10 календарных дней, следующих 
за днем размещения объявления о прове-
дении отбора;

•	 у участника отбора может быть неиспол-
ненная обязанность по уплате налогов, сбо-
ров, страховых взносов, пеней, штрафов, 
процентов, не превышающая 300 тыс. ру-
блей;

•	 участник отбора не должен находиться 
в  реестре недобросовестных поставщиков 
(подрядчиков, исполнителей) в связи с от-
казом от исполнения заключенных государ-
ственных (муниципальных) контрактов по 
причине введения санкций иностранными 
государствами, совершающими недруже-
ственные действия, и (или) введением мер 
ограничительного характера;

•	 в случае невозможности достижения зна-
чений результатов предоставления субси-
дии в сроки, определенные соглашением 

Постановление Правительства РФ от 05.04.2022 № 590
С 6 апреля установлен ряд особенностей предоставления субсидий в 2022 году 
юридическим лицам, ИП, а также физическим лицам-производителям товаров, 
работ, услуг (п. 3 и 7 ст. 78, п. 2 и 4 ст. 78.1 БК РФ)

(договором) о предоставлении субсидии, 
главный распорядитель по согласованию 
с  получателем субсидии вправе принять 
решение о внесении изменений в соглаше-
ние в части продления сроков достижения 
результатов (не более чем на 24 месяца) 
без изменения размера субсидии, а в слу-
чае невозможности достижения такого ре-
зультата без изменения размера субсидии 
главный распорядитель вправе принять ре-
шение об уменьшении значения результата 
предоставления субсидии;

•	 условия об установлении требований 
к  участнику отбора в части привлекаемых 
им средств внебюджетных источников 
в  объеме не менее 30% общей стоимости 
работ по проведению прикладных научных 
исследований и (или) экспериментальных 
разработок при предоставлении субсидий 
на проведение научно-исследовательских, 
опытно-конструкторских и (или) техноло-
гических работ гражданского назначения; 
о неприменении штрафных санкций.

Постановление Правительства РФ от 09.04.2022 № 627
С 15 апреля изменены правила выдачи разрешений на осуществление 
(исполнение) резидентами отдельных сделок (операций) с нерезидентами 
(Постановление Правительства РФ от 06.03.2022 № 295)

Теперь порядок выдачи разрешений Правитель-
ственной комиссией по контролю за осуществле-
нием иностранных инвестиций распространяется 
также на разрешения на исполнение:

•	 обязательств по уплате арендных, лизинго-
вых и иных платежей в рамках договоров 
по приобретению, аренде, лизингу воздуш-
ных судов, вспомогательных силовых уста-
новок и авиационных двигателей в пользу 
некоторых иностранных кредиторов;

•	 обязательств по оплате отдельных поставок 
природного газа в газообразном состоянии 
перед резидентами — участниками внеш-
неэкономической деятельности, имею-
щими исключительное право на экспорт 
природного газа, без соблюдения поряд-
ка, установленного Указом Президента РФ 
от 31.03.2022 № 172.
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Решение Совета директоров Банка России от 15.04.2022
С 16 апреля 2022 года ограничение в размере 30% от суммы предварительной 
оплаты или авансового платежа в пользу нерезидентов не применяется 
к договорам (контрактам) по установленному перечню

Речь идет об осуществлении предварительной 
оплаты или авансового платежа резидентами 
(за  исключением физических лиц, не являющихся 

ИП, российских кредитных организаций, государ-
ственной корпорации развития «ВЭБ.РФ») в пользу 
иностранных юридических и физических лиц.

Резидентам разрешено осуществлять сделки (опе-
рации):

•	 по приобретению недвижимого имущества, 
отчуждаемого иностранными физически-
ми лицами недружественных государств, 
с  соблюдением установленных сроков их 
заключения;

Выписка из протокола заседания подкомиссии Правительственной комиссии 
по контролю за осуществлением иностранных инвестиций в Российской Федерации 
от 11 апреля 2022 года № 30
С 19 апреля смягчены ограничения на осуществление сделок 
с ценными бумагами и недвижимостью с участием иностранных лиц 
из недружественных государств

•	 с недвижимым имуществом, приобрета-
емым (отчуждаемым) российскими ЮЛ, 
с участием в уставном капитале иностран-
ных лиц из недружественных государств, 
либо находящихся под контролем указан-
ных лиц (с учетом установленных требова-
ний к доле участия).

Информация Банка России от 08.04.2022
С 11 апреля смягчен порядок осуществления операций с валютой

Граждане, у которых были открыты валютные счета 
или вклады до 9 марта 2022 года и которые еще 
не выбрали установленный лимит получения налич-
ной валюты со своих счетов, с 11 апреля 2022 года 
могут получить наличными не только доллары, но и 

евро. Лимит снятия в размере 10 тыс. долларов США 
или их эквивалент в евро сохраняется.

С 11 апреля 2022 года Банк России также отме-
нил комиссию на покупку валюты через брокеров 
(ранее — 12%).

Федеральный закон от 01.04.2022 № 90-ФЗ
С 12 апреля для отдельных категорий лиц установлена обязанность по 
декларированию сведений о цифровых финансовых активах и цифровой валюте

Данная обязанность возложена на лиц, замещаю-
щих государственные должности, кандидатов для 
наделения полномочиями сенатора, кандидатов 

на должность высшего должностного лица субъекта 
РФ и на должность Президента РФ.
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С 27 апреля 2022 года не допускаются размеще-
ние и (или) организация обращения за пределами 
РФ акций российских эмитентов посредством раз-
мещения в соответствии с иностранным правом 
ценных бумаг иностранных эмитентов, удостоверя-
ющих права в отношении акций российских эми-
тентов.

Не позднее 5 мая 2022 года российские эми-
тенты обязаны предпринять необходимые действия, 
направленные на расторжение договоров, на осно-

Федеральный закон от 16.04.2022 № 114-ФЗ; 
Постановление Правительства РФ от 16.04.2022 № 672; 
Информация Банка России от 19.04.2022
С 27 апреля вступили в силу положения Федерального закона от 16.04.2022 № 114-
ФЗ о делистинге бумаг российских компаний с иностранных площадок

РЫНОК ЦЕННЫХ БУМАГ

вании которых до 27 апреля 2022 года размеща-
лись в соответствии с иностранным правом ценные 
бумаги иностранных эмитентов, удостоверяющие 
права в отношении акций российских эмитентов, 
и не позднее 5 рабочих дней после совершения та-
ких действий представить в Банк России информа-
цию о совершении таких действий с приложением 
подтверждающих документов.

Теперь все экспортеры получают право осущест-
влять обязательную продажу иностранной валюты, 
зачисленной начиная с 19 апреля 2022 года на их 

Информация Банка России от 19.04.2022, Информация Банка России от 21.04.2022
С 19 апреля увеличен срок обязательной продажи валюты, зачисленной 
экспортерами начиная с 19 апреля 2022 года, увеличен с 3 до 60 рабочих дней

счета в уполномоченных банках, в размере 80% 
не  позднее 60 рабочих дней (ранее — 3 рабочих 
дней).

Информация Банка России от 08.04.2022
С 18 апреля Банк России возобновляет возможность для банков продавать 
наличную валюту гражданам

Возможность распространяется на валюту, кото-
рая поступила в кассы банков начиная с 9 апреля 
2022 года.
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Уточняется понятие проекта по цифровой транс-
формации, реализуемого на основе российских ре-
шений в сфере информационных технологий.

Субсидии предоставляются юридическим ли-
цам в целях возмещения недополученных доходов 
от предоставления финансовых средств по льгот-
ной ставке следующим заемщикам:

Постановление Правительства РФ от 16.04.2022 № 682
С 27 апреля аккредитованные IT-организации смогут получить кредит 
на осуществление проектов по цифровой трансформации, реализуемых 
на основе российских решений в сфере информационных технологий, 
по льготной ставке (не более 3% годовых)

IT

•	 российским организациям, которые реали-
зуют проекты;

•	 российским организациям, являющимся 
разработчиками (поставщиками) товаров, 
исполнителями работ (услуг) в рамках реа-
лизации ими проектов.

Первая ревизия осуществляется не ранее 2 лет 
с даты государственной регистрации международ-
ной компании.

Федеральный закон от 26.03.2022 № 72-ФЗ; 
Приказ Минэкономразвития России от 08.04.2022 № 188
С 26 апреля установлено требование о ежегодном подтверждении статуса 
международной компании в ходе проведения управляющей компанией 
ежегодной плановой ревизии

ЮРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА

Предусмотрен механизм субсидирования АО «Рос-
сийский Банк поддержки малого и среднего пред-
принимательства» в целях оборотного и (или) инве-
стиционного кредитования высокотехнологичных, 
инновационных субъектов МСП.

Сведения о субсидии размещаются на едином 
портале бюджетной системы РФ. Субсидия пре-

Постановление Правительства РФ от 25.03.2022 № 469
С 5 апреля высокотехнологичные, инновационные субъекты МСП могут получить 
кредиты по льготной ставке

МАЛЫЙ И СРЕДНИЙ БИЗНЕС

доставляется ежеквартально на основании согла-
шения о предоставлении субсидии, заключаемого 
между Минэкономразвития России и АО «Россий-
ский Банк поддержки малого и среднего предпри-
нимательства».
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Гранты на реализацию проекта в сфере предприни-
мательской деятельности представляются субъек-
там малого и среднего предпринимательства, соз-
данным физическими лицами в возрасте до 25 лет 
включительно и соответствующим следующим тре-
бованиям:

•	 субъект МСП создан физическим лицом до 
25 лет включительно;

•	 субъект МСП прошел обучение в рамках 
обучающей программы или акселерацион-
ной программы в течение года до момента 
получения гранта по направлению осущест-
вления предпринимательской деятельности, 
проведение которой организовано ЦПП, 
ЦИСС или Корпорацией МСП;

Приказ Минэкономразвития России от 24.03.2022 № 149
С 12 апреля установлены требования к реализации мероприятий, 
осуществляемых за счет субсидии на государственную поддержку молодых 
предпринимателей

•	 по состоянию на любую дату в течение 
периода, равного 30 календарным дням, 
предшествующего дате подачи докумен-
тов для получения гранта, у субъекта МСП 
отсутствует просроченная задолженность 
по налогам, сборам и иным обязательным 
платежам в бюджет, превышающая 1 тыс. 
рублей.

Размер гранта может варьироваться от 100 до 
500 тыс. рублей. Для молодых предпринимателей, 
зарегистрированных и осуществляющих деятель-
ность в Арктической зоне, максимальный размер 
гранта не превышает 1 млн рублей.

https://news.korpusprava.com/
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НАЛОГИ, СБОРЫ И ДРУГИЕ 
ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ ПЛАТЕЖИ

Постановление Правительства РФ 
от 30.03.2022 № 512, Письмо ФНС 
России от 31.03.2022 № СД-4-3/3868@

С 1 апреля вступил в силу новый 
порядок уплаты налога индиви-
дуальными предпринимателями, 
применяющими упрощенную 
систему налогообложения
В частности, новый порядок затрагивает сроки 
уплаты налога за 2021 год и 1 квартал 2022 года. 
Теперь ИП, осуществляющие конкретные виды 
предпринимательской деятельности в течение 
6 месяцев могут уплачивать налог (авансовые 
платежи) равными частями в размере одной ше-
стой подлежащей уплате суммы налогов еже-
месячно, не позднее последнего числа месяца, 
следующего за месяцем, в котором наступает 
срок уплаты соответствующих налогов.

<Письмо> ФНС России от 25.03.2022 
№ БС-4-11/3605

1 апреля было опубликовано 
письмо ФНС, в соответствии 
с которым отказ в предоставле-
нии социального налогового вы-
чета на лечение недопустим, если 
физлицом представлена Справка 
об оплате медицинских услуг
Согласно совместному приказу МНС России 
и  Минздрава России от 25.07.2001 № 289/БГ-
3-04/256 утверждена форма Справки об оплате 
медицинских услуг для представления в нало-
говые органы.

При этом, в случае представления Справки 
об оплате медицинских услуг непредставление 
налогоплательщиком соответствующего договора 
на оказание медицинских услуг или документов, 
подтверждающих оплату, не может являться 
основанием для отказа в предоставлении нало-
гового вычета.

<Информация> ФНС России

7 апреля были отменены повы-
шающие коэффициенты при 
расчете налога в отношении лег-
ковых автомобилей стоимостью 
до 10 млн рублей.
В частности, отменены повышающие коэффици-
енты 1,1 и 2 при расчете транспортного налога 
в отношении легковых автомобилей средней 
стоимостью от 3 до 5 млн рублей и от 5 до 10 млн 
рублей. Указанные коэффициенты отменены 
в отношении налогового периода 2022 года. 

Однако, гражданам-владельцам легковых 
автомобилей, включенных в перечень легко-
вых автомобилей средней стоимостью от 3 млн 
руб. для 2021 года, будут направлены налоговые 
уведомления за 2021 год с применением повы-
шающих коэффициентов 1,1, 2, 3 в соответствии 
с редакцией НК РФ, действовавшей до 2022 года.

<Письмо> ФНС России от 27.04.2022 
№ БС-4-11/5168@

27 апреля 2022 года ФНС России 
разъяснила вопрос определения 
минимального предельного сро-
ка владения объектом недвижи-
мости обманутым дольщиком 
для целей исчисления НДФЛ 
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В целях освобождения от налогообложения 
НДФЛ доходов от продажи объектов недвижи-
мого имущества минимальный предельный срок 
владения жилым помещением, приобретенным 
по договору участия в долевом строительстве, 
исчисляется с даты полной оплаты его стоимо-
сти в соответствии с условиями договора.

При этом, данные положения применяются 
к жилому помещению, указанному в соответ-
ствующем договоре, и не распространяются на 
объект недвижимого имущества, полученного 
взамен такого жилого помещения.

Также указано, что при продаже жилого 
помещения налогоплательщик имеет право на 
получение имущественного налогового вычета 
либо в размере, не превышающем 1 000 000 ру-
блей, либо в размере фактически произведенных 
расходов, связанных с приобретением указанного 
имущества.

Отдельно отмечено, что в случае банкротства 
застройщика и получения дольщиком сумм ком-
пенсации от Фонда развития территорий такие 
доходы освобождаются от НДФЛ на основании 
пункта 71 статьи 217 НК РФ.

АНТИКРИЗИСНЫЕ МЕРЫ

Выписка из протокола заседания 
подкомиссии Правительственной 
комиссии по контролю за осуществле
нием иностранных инвестиций 
в Российской Федерации от 24 марта 
2022 года № 17

С 1 апреля вступило в силу по-
слабление в отношении рези-
дентов, которые находятся под 
контролем иностранных лиц, 
связанных с иностранными госу-

дарствами, которые совершают 
в отношении российских юри-
дических лиц и физических лиц 
недружественные действия
Послабление заключается в том, что таким 
резидентам было разрешено осуществление 
(исполнение) сделок (операций), влекущих за 
собой возникновение права собственности на 
многоквартирные дома и (или) иные объек-
ты недвижимости, построенные (созданные) 
и введенные в эксплуатацию в соответствии 
с требованиями закона «об участии в долевом 
строительстве». При этом, разрешение является 
бессрочным.

Указ Президента РФ от 04.04.2022 
№ 183

С 4 апреля 2022 года приоста-
новлено действие ряда положе-
ний визовых соглашений в связи 
с недружественными действиями 
иностранных государств
Приостановлено действие отдельных пунктов 
и  статей международных договоров РФ, а именно:

•	 соглашения между Российской Феде-
рацией и Европейским сообществом 
об упрощении выдачи виз гражданам 
Российской Федерации и Европейского 
Союза от 25 мая 2006 года;

•	 соглашения между Правительством 
Российской Федерации и Прави-
тельствами Королевства Норвегия, 
Королевства Дания, Исландии, Швей-
царской Конфедерации и Княжества 
Лихтенштейн.

Также были введены персональные ограни-
чения на въезд в РФ и пребывание в РФ для ино-



+7 (495) 644 31 23

5Актуальные новости в сфере налогов и права, 
а также журнал «Korpus Prava.Analytics»

	� news.korpusprava.com

странных граждан и лиц без гражданства, со-
вершающих в отношении РФ, ее граждан или 
юридических лиц недружественные действия.

<Информация> Банка России 
от 08.04.2022

С 18 апреля 2022 года возобнов-
ляется возможность для граж-
дан покупать наличную валюту, 
но только ту, которая поступила 
в кассы банков начиная с 9 апре-
ля 2022 года
Более того, граждане, у которых были открыты 
валютные счета или вклады до 9 марта 2022 года 
и которые еще не выбрали установленный лимит 
получения наличной валюты со своих счетов, 
с 11 апреля 2022 года смогут получить наличны-
ми не только доллары, но и евро. Общий лимит 
снятия сохраняется — 10 тыс. долларов США 
или их эквивалент в евро. 

Данное ограничение действует до 9 сентября 
2022 года. Средства сверх лимита с валютных 
счетов граждане в течение действия временного 
порядка по-прежнему смогут получить в рублях.

Постановление Правительства РФ 
от 09.04.2022 № 626

13 апреля 2022 года вступило 
в силу постановление Правитель-
ства РФ, в соответствии с кото-
рым российские национальные 
водительские удостоверения, 
сроки действия которых истека-
ют в период с 1 января 2022 года 
по 31 декабря 2023 года, автома-

тически продлеваются на 3 года
При этом, на 12 месяцев продлевается действие 
диагностических карт транспортных средств, 
предназначенных для перевозок опасных гру-
зов и зарегистрированных в районах Крайнего 
Севера.

На тот же срок продлевается действие ряда 
срочных разрешений, сроки действия которых 
истекают в период со дня вступления в силу 
постановления. Речь идет о санитарно-эпидемио-
логических заключениях, аккредитации частных 
агентств занятости на право осуществления дея-
тельности по предоставлению труда работников, 
разрешениях на ведение работ со взрывчатыми 
материалами промышленного назначения, име-
ющих постоянный характер, и иные.

Выписка из протокола заседания 
подкомиссии Правительственной 
комиссии по контролю за осуществле
нием иностранных инвестиций 
в Российской Федерации от 4 апреля 
2022 года № 24

С 18 апреля 2022 года физиче-
ские лица-резиденты могут со-
вершать безвозмездные сделки, 
влекущие за собой возникнове-
ние права собственности на не-
движимое имущество с физиче-
скими лицами — нерезидентами 
из недружественных государств, 
при условии, что стороны указан-
ных сделок являются супругами 
или близкими родственниками 
в соответствии со статьей 14 Се-
мейного кодекса РФ
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Также принято решение разрешить резиден-
там — управляющим компаниям паевых инвести-
ционных фондов, владельцами инвестиционных 
паев которых являются в том числе иностранные 
лица из недружественных государств и лица, 
которые находятся под контролем указанных 
иностранных лиц, осуществлять (исполнять) 
за счет имущества фондов сделки (операции) 
с резидентами, влекущие за собой возникно-
вение права собственности на ценные бумаги 
и недвижимое имущество.

БАНКОВСКОЕ ПРАВО 

Информационное сообщение Банка 
России от 20.04.2022

20 апреля 2022 года Совет Ди-
ректоров Банка России сообщил 
о введении новых тарифов в сер-
висе быстрых платежей при пере-
водах денежных средств физли-
цами
С 1 мая установлен тариф в размере 0% на услуги 
при осуществлении переводов между физлицами, 
а также на информационные услуги при переводе 
денежных средств физлицу.

С 1 июля 2024 года размер тарифа составит 
от 0,05% до 3% (в зависимости от суммы пере-
вода) за списание денежных средств со счета 
клиента-плательщика, а также за зачисление 
денежных средств на счет клиента-получателя.

При переводах денежных средств физлицами 
в пользу юридических лиц, ИП и самозанятых 
с 1 мая 2022 года тариф составит также от 0,05% 
до 3% (в зависимости от суммы платежа).
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